
  2زبان عربي 

رد » يجـاد كـرد  همدلي األفّ: الفت ايجاد كرد، « ،»4«و  »1«هاي  رد گزينه» كنُتمُ: بوديد«، »1«اُذكروا: ذكر كنيد، ياد كنيد. رد گزينه ـ » 3«گزينه  -1

  (پورمهدي) (درس هفتم ـ ترجمه فعل) »2«ها. رد گزينه  قلوب: دلها، قلب. »2«گزينه 

ضـي.  فعل مضارع است نه ما» رويد تنبت: مي«ها  رد ساير گزينه» كنند هذه الأشجار العجيبـة تنبت: اين درختان عجيب رشد مي«ـ » 3«گزينه  - 2

 ها. ساير گزينه رد» هايشان جذوعها: تنه«» 2«و » 1«هاي  ست نه مفرد رد گزينهجمع ا» ايشانه أثمارها: ميوه» «2«رد گزينه 

  هاي اشاره و تركيب وصفي) ترجمه اسم ـ درس سوم( )مهدي (پور

لا » «2«رد گزينـه  » فيه احتمال الكذب: در آن احتمال دروغ است«» 4«و » 3«هاي  فعل نهي است. رد گزينه» لا تقف: پيروي نكن«ـ » 1«گزينه  - 3

  ها رد ساير گزينه» شناسي ن لا تعرفه: به كسي كه او را نميلم«» 4«و » 3«هاي  فعل نهي است. رد گزينه» تقل: نگو

  ترجمه فعل) ـ درس چهارم) ((پورمهدي

) بقيت ساكتا: ساكت مانـدم.  »4«و » 1« يها (رد گزينه ماضي استمراري منفي است..» دانستم لم أكنُ أعرف: نميما كنت أعرف«ـ » 3«گزينه  - 4

  ترجمه فعل)ـ درس هفتم ) ((پورمهدي )»2«(رد گزينه 

 خود را حل كني دروغ نگويي.  ترجمه صحيح: اميد است كه براي اينكه مشكلات ـ »3«گزينه  - 5

  ترجمه حروف و فعل مضارع)ـ درس پنجم ) (مهدي(پور

  :ها ترجمه ساير عبارتـ » 2«گزينه  - 6

  هاي تفاهم تشكيل دهيم بايد گروهي را براي گسترش پل»: 1«گزينه 

  آورد؟ آيا درك نكردي كه سعادت دنيوي، سعادت اخروي را مي »: 3«گزينه 

  ترجمه افعال)ـ درس ششم ) (مهدي(پورتاريخمان بدانيم. بايد به تحقيقات شرق شناسان مراجعه كنيم تا بيشتر درباره »: 4«گزينه 

گويـد:   ارتباط است. مفهوم بيـت مـي   بي» 1«روزگار دو روز است: روزي به نفعت و روزي به زيانت. كه مفهوم گزينه  ترجمه عبارت:ـ  »1«گزينه  - 7

  هاي آزاده دائما دشمني دارد و كينه آنها را به دل دارد. در سه گزينه ديگر كاملا به مفهوم عبارت اشاره شده است. روزگار با انسان

  مفهوم) ) (درس ششم ـمهدي(پور

  تن:م

شدند. اكنـون شـهر    پخشها در سرتاسر كشورهاي جهان  آن، قطارها و ماشين عو با اخترا بشر دستگاه بخار را اختراع كردميلادي،  18در قرن 

يي ها، حامي مواد و اشياء مختلفي هستند و از جا بزرگ يا كوچكي از وجود آنها تهي نيست. قطارها علاوه بر انتقال مردم و آسان ساختن سفر آن

هـاي بخـار را    ميلادي نـوعي ويـژه از ماشـين    1829كنند. در سال  هاي بسيار طولاني را طي مي دهند و مسافت ها را انتقال مي به جاي ديگر آن

  اي مناسب براي انتقال شد. ساختند كه توان زيادي داشت و به كارگيري قطارها وسيله

  ».....................استفاده از قطارها« ـ »4«گزينه  - 8

  اي غير مناسب براي حمل و نقل بود! وسيله»: 2«گزينه   هاي بسيار دور بود! فقط براي مسافت»: 1«گزينه 

  )مطلبدرك ( )مهدي(پور اي مناسب براي حمل و نقل بود! وسيله»: 4«گزينه   ميلادي آغاز شد! 1829بزرگ، در سال »: 3«گزينه 

  پيمايند! يهاي ميان شهرها را م قطارها، مسافت ـ» 1«گزينه  - 9

  شهرهاي بزرگ و كوچك از قطارها تهي است!»: 2«گزينه 

  هاي بخار را ساختند! ، نوعي خاص از دستگاه17در قرن »: 3«گزينه 

 )مطلبدرك ( )مهدي(پور دستگاه بخار را اختراع كردند! 1829در سال »: 4«گزينه 

  

  



  .....................اي خالي مشخص كن: قطار گزينه اشتباه را براي جـ  »3«گزينه  -10

  كند! مردم را در سفرشان حمل مي»: 1«گزينه 

  كند! مواد و اشياء مختلف را حمل مي»: 2«گزينه 

  (محال است قطار در دريا حركت كند) كند! در درياها حركت مي »: 3«گزينه 

  )مطلبدرك ( )(پورمهدي اي مناسب براي حمل و نقل است! وسيله»: 4«گزينه 

مفرد و معرفةـ علم و مجرور همگي نادرست هستند. » 4«نكره، در گزينه » 2«و مجرور به حرف جر، در گزينه » بلاد» «1«ه در گزينـ » 3«گزينه  - 11

  تركيب و تجزيه)) ((پورمهدي

 ـ    » 4«مبني للمعلوم و در گزينه » 3«ثلاثي مجرد و للمخاطب در گزينه » 1«در گزينه ـ » 2«گزينه  -12 ت مبني للمعلـوم و مـع فاعلـه همگـي نادرس

  تركيب و تجزيه)) (مهدي(پور هستند.

  ها: بررسي گزينهـ  »4«گزينه  -13

  طبعا (چرا كه نه).بله دهيد؟  هاي شما گران است، آيا به من تخفيف مي قيمت»: 1«گزينه 

  .مشكلي نيست. ب: بسيار خوب، خواهم لطفا هاي زنانه مي بهتر از جنس اين لباس »:2«گزينه 

  ب: به روي چشم دهي؟ وع به من ميلطفا بهتر از اين ن»: 3«گزينه 

  )مكالمه ـ درس اول( )مهدي(پور داريم.نهزار توماني را هم  40اين پيراهن چند تومان است؟ ب: ما به قيمت »: 4«گزينه 

معرفه به ال نيامده و اسم علم و » 3«در گزينه » القرآن«تنها » 2«معرفه به ال است. در گزينه » الانسان«و » االله: علم«در اين گزينه ـ » 1«گزينه  -14

 نكره است و علم و معرفه به ال نداريم. » وحيدا: تنها» «4«علم نيست. در گزينه » سعيد: خوشبخت«

  قواعد معرفه و نكره)ـ درس سوم ( )مهدي (پور

جـواب آن  » ط و نحقـّق نواصل فعل شر» «1«حذف شده است. در گزينه » يتعلمّونَ: مي آموزند«بدون دليل از آخر فعل » ن«حرف ـ » 4«گزينه  - 15

رع اسـت كـه همگـي صـحيح     فعل مضا» أن يجتهدنَ كه تلاش كنند» «3«فعل امر و در گزينه » ليخرج: بايد خارج شوند» «2«است. در گزينه 

  قواعد شرط) ـ  سوم و پنجم سودر) (مهدي(پورهستند. 

  ها: بررسي ساير گزينه اسم تفضيل است.» فعلي«بر وزن » الوثقي«ـ » 3«گزينه  -16

  فعل ماضي است.» أثمر بـ: ثمره داد، نتيجه داد« »:1«گزينه 

  فعل است.» دهم أهدي إليك: به تو هديه نمي«»: 2«گزينه 

  )درس اول ـ قواعد) (پورمهدي( فعل امر است.» أحسن: نيكي كن«»: 4«گزينه 

  قواعد) ) (درس هفتم ـمهدي (پورباشد. مي» بود«به معناي » 4« معناي حال دارد، اما در گزينه» است«به معناي » كان«ها  در ساير گزينهـ » 4«گزينه  -17

آمده كه با » ف: پس«حرف » مفيدة«پس از » 1«آمده است. در گزينه » يحقّق«جمله فعليه » طريق«در اين گزينه پس از اسم نكره ـ » 3«گزينه  - 18

ل مونث خود آمده و ارتباطي به جمله قبل نـدارد و آنـرا   در خصوص فعل براي فاع» ظهرت«نيز » 2«شود. در گزينه  ترجمه نمي» كه«حرف ربط 

  قواعد الجملة بعد النكرة)ـ درس چهارم ) (مهدي(پورنيامده است.» اسم نكره«نيز  »4«دهد. در گزينه  توضيح نمي

» 1«ل امـر اسـت. در گزينـه    آموزاني كه از مدرسه بيرون رفتند بايد برگردند اين دستور مدير مدرسه است. در اين گزينه فع دانشـ » 2«گزينه  -19

 معني امر ندارند. » غيير كندليتغير: تا ت» «4«و در گزينه » ليتحسن: تا خوب شود» «3«در گزينه » لتحمي: تا حمايت كنند«

  قواعد)ـ درس پنجم ) (مهدي(پور

صيغه فعل نادرسـت  » 2«اضر نشدي؟ گزينه آيا ح» 1«است. گزينه » شوي ألا تحضر: آيا حاضر نمي«، »شوي آيا حاضر مي«فعل نفي ـ » 3«گزينه  - 20

 است. » لن تحضرَ«منفي شده ضمن اينكه علامت آخر فعل » حاضر نخواهي شد«فعل به شكل آينده » 4«آمده و در گزينه 

  قواعد) ـ درس ششم ) ((پورمهدي


